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ATA DA 150ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS 

 

Aos 25 (vinte e cinco) dias do mês de maio do ano de 2023 (dois mil e vinte e três), os 

membros do Comitê de Investimentos Cleber José de Miranda, Tatiana Prezotti Morelli, 
Luiz Carlos Vieira da Silva, Riller Pedro Sidequersky, Jocarla Vittorazzi Laquini Campanha, 

Klesionando José dos Santos e Valfredo Paiva, designados pela Portaria 004/2022, 

publicada no Diário Oficial do Município de Vitória em 14/01/2022, oriunda do Processo 
Administrativo n° 134/2022, reuniram-se presencialmente e por vídeo conferência, às 

13h:00 para deliberarem assuntos relacionados à carteira de investimentos do IPAMV. 

Contamos com a presença do Sr. Vitor da Lema consultoria LTDA para uma atualização da 

ALM. Apresentou todos os índices dos fundos da carteira e avaliou o comportamento com 
base no exercício anterior. Informou que o CDI vem tendo maior atratividade e os de maior 

volatilidade é preciso expurgar da carteira. Que o fluxo de caixa será negativo em 2040 
sem investimentos e com investimentos ficará negativo em 2046. Que para que o RPPS 

possa efetuar os pagamentos futuros é necessário que o mesmo rentabilize o seu 
patrimônio e as novas aplicações a uma taxa real mínima de 3,67% a.a. e a taxa é utilizada 

para projetar o resultado dos investimentos. Que o esperado será uma meta de Retorno 
de 10,57%, com uma inflação de 6,65% e um retorno real esperado de 3,67%.   Com relação 

aos títulos públicos, do intervalo de 2055-2059, não sugeriu venda dos títulos, evitando 
consolidação de perdas, uma vez que tal resgate assume marcação a mercado. Sr. Vitor 

pergunta o que achamos com relação aos títulos públicos, haja vista que as taxas vêm 
caindo estando a 5,9% e que hoje temos 38,62% de títulos públicos no fundo 

previdenciário e 24,43% no fundo financeiro e no consolidado temos 29,74% e poderíamos 
avançar para 72,39%, conforme imagem: 

 

Segundo Sr. Vitor, financeiramente estamos numa posição confortável, o problema é que 

quando as taxas despencarem não teremos muitas opções de realocações. Klesionando e 
Cléber concordam em comprar mais títulos até o limite do estudo ALM observando a 

queda de juros previstas, Valfredo também concorda com a ressalva de verificar uma 
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alternativa nova. Tatiana comenta sobre o entendimento sobre a realização de perda no 
resgate do fundo que está tendo prejuízo e aportar em um ativo que em curto prazo 

poderíamos recuperar a rentabilidade.  Em resumo o ALM sugere a alocação ideal de 
acordo a tabela apresentada abaixo:  

 

 

Decidiu-se que o aporte novo, juntamente com os valores do cupom creditados no dia 
15/05/2023, serão destinados a compra de títulos públicos NTN B’s. Que nada mais 

havendo a deliberar, eu Luiz Carlos Vieira da Silva, lavrei presente ata, que será assinada 
por mim e demais membros presentes. 

 
 
 
 
 
 

Jocarla Vittorazzi Laquini Campanha 
Presidente do Comitê e Representante do IPAMV 

Certificado pela ANBIMA – CPA10 
 
 
 
 
 

Cleber José de Miranda 
Membro e Representante do Legislativo 

Municipal 

Certificado pela ANBIMA – CPA 20 
 
 
 
 
 
 

Tatiana Prezotti Morelli 

Membro e Representante do IPAMV 

Certificação Profissional-Membro de Comitê de 

Investimentos do RPPS-CPRPPS CGINV I - Nível 

Básico 
 

Riller Pedro Sidequersky 

Membro e Representante do Executivo Municipal 

Certificado pela ANBIMA – CPA10 
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Luiz Carlos Vieira da Silva 

Membro e Representante do IPAMV Certificado 

pela ANBIMA - CPA10 

Valfredo Paiva 

Membro e Representante do Conselho Fiscal do 

IPAMV 

Certificado pela ANBIMA – CPA 20 

 

Klesionando José dos Santos 

Membro e Representante do Conselho 

Administrativo do IPAMV 

Certificação Profissional-Membro de Comitê de 

Investimentos do RPPS-CPRPPS CGINV I - Nível 

Básico 
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